

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Markéta Poláková, DiS.
Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.
Název práce: Ošetrovatelská péče o pacientku na extrakorporální membránové oxygenaci

Autor posudku:

(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):

MUDr. Ondřej Kopecký, KARIM VFN Praha a 1.LF UK, ondrej.kopecky@vfn.cz, 224962243

Oponent/konzultant, ~~vedoucí práce~~ - nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Velmi aktuální problematika, práce se věnuje popisu odborného kontextu i popisu péče o pacienta při použití moderní život zachraňující metody s mimořádnou náročností ošetrovatelské péče. Práce se věnuje tématu, které v literatuře není dosud široce řešeno.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Práce přináší rozsáhlý vhled do problematiky popisované léčebné metody, do fyziologie a patofyziologie souvisejících klinických stavů a orgánové problematiky. Předkládá i podrobné vysvětlení relevantních pojmů a přiměřený seznam použitých zdrojů informací včetně zahraničních</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Odborná problematika je zasazena do kontextu ošetrovatelské péče, práce přináší řadu odkazů k praxi poskytované péče ošetřující zdravotní sestrou, hojně cituje odborné texty. Obsahuje i témata přesahující do běžného života pacientky po úspěšném propuštění z nemocnice. Informace jsou zpracovány přiměřeně, autorka pracovala s informacemi, odbornou problematikou i textem samostatně.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="2"/>
<i>Práce odpovídá ve své struktuře požadované formě bakalářské práce, obsahuje rozsáhlou teoretickou část, která tak představuje dominantní textové sdělení. V diskuzi zůstal prostor více se věnovat nejednotnosti postupů i indikačních kritérií a zavedené praxe na různých pracovištích. Současně by textu prospěla přísnější jazyková korektura.</i>	

Body celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Velmi rozsáhlá práce s aktuální a originální tematikou

**Otázky k
obhajobě:**

Jaké jsou k dispozici informace o použití extrakorporální membránové oxygenace na různých pracovištích zejména z pohledu ošetrovatelské péče?

Extrakorporální membránová oxygenace je relativně nová a současně nákladná léčebná metoda. Je v praxi nějak reflektován etický rozměr použití nebo nepoužití této metody, případně jejího ukončení při neúspěchu léčby? Vstupuje do rozhodování o použití nebo ukončení této metody sestřerský personál?

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

8.9.2019

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka